Mathématiques CE1

Numération

Décompose les hombres comme dans I'exemple :

145100+ 40+ 5
® D18 = e
® 723 T e
® 346 T .
® 891 = e
Probléme

Mattéo a 39 billes. Ines en a 17 de moins

Combien Ines possede-t-elle de billes?

que lui.

Dessin :

Calcul :

Réponse :




eomeétrie




Francais CE1

quinze verbes conjugués dans des consignes.

frouver ces

Observe les illustrations pour compléter la rove.
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Lecture compréhension

Lorsque la Petite Siréne eut quinze ans, ainsi que ses sceurs en
avaient eu le droit avant elle, elle monta a la surface des flots pour
découvrir le mystérieux monde d’en haut. Coiffée d'une couronne
de nénuphars, légére comme une bulle, elle nagea jusqu’a voir le
soleil qui se couchait. Elle respira l'air frais du monde d’en haut pres
d'un superbe trois-méts illuminé par des lampions et d’ou s’élevait
de la musique. Sur le pont, elle découvrit des personnes richement
vétues, mais elle n’eut d’yeux que pour une seule : un prince qui
ressemblait a la statue de son jardin.

« La Petite Siréne», d’aprés Andersen, adapté par Evelyne Lallemand,
in Les Plus Beaux Contes, © Hachette Jeunesse.

Réponds aux questions en faisant des phrases :

Ou la Petite Siréne vit-elle ?

Que part-elle découvrir ?

Pourquoi est-elle attirée par cet endroit ?

Illustre le texte que tu viens de lire.




Corrigés

Numération
Décompose les hombres comme dans I'exemple :
145=100+40 + 5

e 518=500+10+38
e 723=700+20+3
e 346=300+40+6
e 891=800+90+1

Probléeme

Mattéo a 39 billes. Ines en a 17 de moins que lui.

Combien Ines possede-t-elle de billes?

Dessin : Calcul :

39-17=22

Réponse :
Ines possede 22 billes.

Vocabulaire



Lecture compréhension

Ol la Petite Siréne vit-elle ?

La Petite Siréne vit dans la mer.

Que part-elle découvrir ?

Elle part découvrir le mystérieux monde d'en haut.
Pourquoi est-elle attirée par cet endroit ?

Elle est attirée par cet endroit car elle est curieuse. Elle veut découvrir ce que ses sceurs connaissent

déja.




